( Ha)xmMuTte 4Tobbl BEpHYTbLCA K

cofep>kaHuto.

g

K
ik

ffr|‘.ﬁ

&l

C MeTannuyeckuM ynaotHeHmeM (ckpebkom)
LUITOKA MUHMMU3MpPYeTCs yTeuka Bo3ayxa npu
paboTe B CMJIbHO 3arpsi3HEHHOM U MblIIbHON
cpepe. (Ké: NlatyHs + PU) (@12... §100)

RESTSAVANIRIG
CORROSION,
CREMICALS, BUST
ane RUMIDITIR

PVS CEPUA

208- 225 (IS0 6432)
@32- 263
280- 2100

N3 HEPXXABEIOLLEN CTAJIW, ABYXCTOPOHHEIO AENCTBUA C MATHUTOM

.. PVSYA 53100

PVS-YA 40-100
b '] -

—  MTHCMT

LlunnHapbl M3roToBNIEHbl U3 HEPXXABEIOLLEN CTanu, Co34aHbl
cneunanbHoO AN UCNOAb30BAHMSA B XKECTKMX YCIIOBUAX
YNnoTHeHWe WToKa co CKpebKoM NoAXoAUT A1st UCNOb30BaHMS
B FPSI3HOM M NbIIbBHON cpefe

BbiCcOKO yCTOMUYMBLI K KOPPO3UW U OKUCTIEHWIO

LnnnHapbl MOXKHO MbITb, 3TO AenaeT UX NOAXOAALWLMMY ANS
MCMONIb30BaHUSA B NULLLEBON, TEKCTUIIbHOM U dapMaL,eBTUYeCKON
MPOMbILLIEHHOCTH




PVS 0BLLIAA MHOOPMALINSA \'I“‘ Pemaks
b e

)))1

—fR—

MATHUTHbIA
JATYUK

— —

L | 03

PABOTAET AISI 303
BE3 CMASKM WTOK

G

— —

AISI 304 - 316 AISI 304
KPbILLIKK J TWIb3A J

PVS CEPUA
IS0 6432 // 28 - 225

N3 HEPXKABEIOLLLEN CTANW, ABYXCTOPOHHEIO
LEVCTBUA C MATHNTOM

= HEPASBEMHbIN KOPMYC

= 113 HEP)XABEHOLLIEV CTANN

= BbICOKAA YCTOMYMBOCTb K KOPPO3MM

= [0/ CPOK CNY)KBbI BNIATOAPA METAJITHYECKOMY

PVS

CKPEBKY
ﬁgg‘)é(-:rg?/;o HHEFO = NM0AX0AAT A4 NbINbHOW U rPA3HON CPENDI

= OBECMEYUBAIOT BbICOKYH0 SALLMTY NMPOTHB OKWCJIEHNA,
BbI3BAHHOI0 XUMWUKATAMK
YCUNUE

PVS-A Liununap ‘ LToK ‘ TeopeTtnueckoe ycunue npw (6 6ap)
[IBYXCTOPOHHEIO @) Gl Mpsmoii xoa(N) 06patHbIit xoa(N)
JNENCTBUS C 8 4 30 23
MATHUTOM 10 4 47 ul

12 6 68 51

16 6 121 104

20 8 189 158

25 10 295 247

YCJIOBUA PABOTHI BAPUAHTbI MOOUDUKALNNA

Paboyas cpepa:

M1: YonuHeHHas pe3bba Ha LWTOKe
M2: BHyTpeHHsas pe3bba Ha wToKe
M3: CneumanbHas pesbba Ha WwToke

C>xaTbl Bo3ayx. BoamoxxHa paboTta co cMa3zkon Mé: YANMHEHHBI LITOK MOPLLHS

(BmocnencTemm Tpebyertca noctosHHas cMaskal K1: YnnotHenus anga t makc. 150°C (maTtepuan ButoH)
K4: YnnoTHeHuWe WwWToKa NopwHs n3 ButoHa

TeMnepaTypa oKpyXalolLeil cpefbi: Ké6: YnnoTHeHMWe LWToKa ANS CUAbHO 3arpsi3HEHHbIX

MonwnypeTat (PU) : (-20°C) - (+80°C) ycnosuit(macno, neiib n np.) (K6: Bronze + PU)

Buton (FKM): (-30°C]) - (+150°C)

Makc. pabouee paBneHue:
10 bap

* The scraper option is available in @12...025 piston diameters.

PVS-A 025 - 050 K1
I I [
Kop npopykTa @UnnnHppa Bapuant
Xop, MoAnduKaLmmn

PVS Cepus - 08 - 25



PVS TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN I 113 HEPYABEIOLLLEV CTAM, [1BYXCTOPOHHEN 0 AEVCTBIA C MATHUTOM - @8 - 625

Ne HasBaHue aneMeHTa Martepuan Kon-Bo
1 3apHAa Kpblwka AIS| 304-AlSI 316 1
2 [MepenHas Kpbiwka AISI 304-AlISI 316 1
3 MopweHb JaTyHb 1
4 lvnb3a AISI 304 1
5 YnnoTHeHWe NopLUHS PU 2
6 LLTok mopLuHs AISI 303 1
7 YnnoTHeHune wWToKa PU 1
8 Ckpebok POM 1
9 CTomnopHoe KosbLLo Hep>«aBetoLias cTanb 1
10 Hanpasngdtouwas BTynka CSB-40 1
1" Maruut 1
12 Hemnoep NBR 2
13 Manka AISI 304-AlISI 316 1

MpuMeyaHue: Ckpebok ycTaHoBNMBaAETCS Ha UnanHAapsbl B12...025.

PVS Cepusi - 08 - 025




PVS PABMEPbLI ULMNTUHOPA

b |
13 HEPXABEIOLLIE/ CTATIY, [1BYXCTOPOHHEF 0 JEACTBIA C MATHATOM - @8 - @25 \'\I Pem
|

aks

Pneumatics
pemaks.com.tr

M + Xog
_ G1 + Xog -~
G + Xoa
L2 , G2 + Xog .
R
| S e
-’|| ll | 1
_ | _ | O —TulmR
o _Fa .
i o L RELE
F K G3 + Xog ' L

Unnunnpp @
8 M4 4

10

12

16

20

25

M4

M6

Mé

M8

M10x1.25

10

M12x1.25

M12x1.25

M16x1.5

M16x1.5

M22x1.5

M22x1.5

16

16

19

19

27

30

8

9.27

11.27

13.27

17.27

21.27

26.50

15

15

18

18

25.5

28.5

20

22

64 74 36

75 88 38

82 93 44

95 111 515

104 118 52

PVS Cepus - 08 - 025

46

48

53

67

68

16

22

22

24

28

20

22

21

27

27

32

36

M5

M5

M5

G1/8"

G1/8"

4 12 64 Th 36 46 16 12 21 6/ M5 86

86

104

109

131

140




PVS 0BLLASA NHOOPMALLLSA

@32 - 263

| PVS
[IBYXCTOPOHHEIO
L ”J NEVNCTBUS

PVS-A
[OBYXCTOPOHHETO
LENCTBUA C
MAHNTOM

I
‘II_I |J

PVS-Y
INBYXCTOPOHHETO
JENCTBUSA C
JEMM®UPOBAHMEM

11

PVS-YA
JIBYXCTOPOHHEIO
|J LENCTBUA

C JEMMONPOBAHVEM
N MATHNTOM

H

YCJIOBUA PABOTHI

Pabouas cpepa:
C>xaTbln Bo3ayx. BoaMoxxHa paboTa co cMaskoi
(BnocnencTeum Tpebyetca nocTosgHHas cMaskal

TeMnepaTtypa okpy>aioLlen cpegbl:
Monuypeta (PU) : (-20°C) - (+80°C])
Buton (FKMJ: (-30°C) - (+150°C])

Makc. pabouee faBneHue:
10 bap

Ha>xxMute 4yTobhl
BEPHYTbCSA K COAEPXKAHMIO.

<

—
-

——= [C0
PEr'YJIUPYEMOE MATHUTHbIA
JEMN®UPOBAHUE JIATYMK

—

316

PABOTAET AISI 316
BE3 CMASKM WTOK
AISI 304 - 316 AISI 304
KPbILIKK J TWIb3A J

PVS CEPUA

N3 HEPXKABEIOWLEN CTANW, ABYXCTOPOHHEIQ AENCTBUS
C JEMN®NPOBAHVEM N MATHNTOM

= HEPASBEMHbIN KOPMYC

= 113 HEP)XABEHOLLIEV CTANN

= BbICOKAA YCTOMYMBOCTb K KOPPO3MM

= [0/ CPOK CNY)KBbI BNIATOAPA METAJITHYECKOMY
CKPEBKY

= MOJIXOAAT A1 MbIAbHOM 1 TPASHONA CPEMLbI

= OBECMEYVBAIOT BbICOKYHO SALLUTY MPOTWB OKWUCIEHKA,

BbI3BAHHOT0 XMMUKATAMU
YCWUJINE
UnnuHap ‘ LLitok ‘ TeopeTnueckoe ycunue npu (6 6ap)
MpsiMoi xoa(N) O6patHbiii xoa(N)

32 12 482 415
40 16 754 633
50 20 1178 990
63 20 1870 1682

BAPUAHTbI MOJAN®UKALINIA

RO: LLTok nopwHsa ns AlSI 420

R5: LWTok nopwHs n3 CK45 (TBeppoe nokpbitue)

M1: YonuHeHHas pe3bba Ha WToKe

M2: BHyTpeHHAs pe3bba Ha wToke

M3: CneumnanbHas pe3bba Ha WToOKe

K1: YnnotHenua ang t makc. 150°C (Matepran ButoH)
K3: YnnotHeHuna NBR

Ké4: YnnoTHeHuWe wToka nopliHa ns ButoHa

Ké: YnnoTHeHWe LWToKa AN CUAbHO 3arpsi3HEHHbIX
ycnosuit(macno, neiib 1 np.) (Ké6: Bronze + PU)

MPUMEP 3AKA3A

PVS-YA 050 -0100 K1
I I I
Kop npopykTta @UnnnHpapa BapuaHt
Xon Mogudukaumm

PVS Cepusi - #32 - 363



Pneumatics

-‘ N
PVS TEXHWYECKWME XAPAKTEPUCTUKM W3 HEPYABEIOLLIE CTANW, IBYXCTOPOHHETO AEACTBHA \'\- Pemaks
C MATHMTOM W AEMNAWUPOBAHVEM - @32 - 363 ]

Ne HasBaHue aneMeHnTa Marepuan Kon-Bo
1 3afHas KpbllWKa AISI 304- AISI 316 1
2 [NepepHas kpbilwka AISI 304- AlISI 316 1
3 [vnb3a AlSI 304 1
4 LWTok AISI 316 1
5 [MopuweHb PU+Al+Pom+NBR+Maruut 1
6 YnnoTHeHWe WwToKa PU 1
7 Ckpeboxk POM 1
8 CTtonopHoe KonbLio A2 - Hep>caBeloLas cTanb 1
9 Hanpasndtowas BTynka CSB-40 1
10 HemndupytoLiee ynnoTHeHe PU 2
Il LeMndupyowmii anemMeHT AntOMUHKI 1
12 [emndupyownii anemMeHT AntoMUHMI 1
13 JeMnoupyownii BUHT AISI 303+NBR+/1aTyHb 2
14 [arnka AISI 304-AlISI 316 1

Mpumeyanue: anementamn 10, 11, 12, 13 koMmnnekTytoTcs uunuHapsl cepmmn PVS-Y n PVS-YA.

PVS Cepusi - 032 - 063




PVS PA3SMEPbBI UMTNHOPA I 13 HEPXXABEOLLIEV CTA/IM, IBYXCTOPOHHET 0 JIEFICTBUA
CMATHUTOM W AEMNAUPOBAHUEM - 32 - 63

-~ A _ . C _. L + Xog e C
| . L3 3., |
* B L2 L2
’ ' ‘ ‘?_‘/l_'-‘
[ ) ’ HJ——
I -‘— | 1 | /I\ \
T r+t1 T Q i - - - NG al 8
L — — o ‘
| Q‘ s
3 a SW/ | L
] C1_ C1_ L1
c2
D6 Dé
- D4 - L4+Xog -

M10x1.25 33.6 M30x1.5 30 695 12 117.5 G1/8"
40 33 24 30 25 18 16 M12x1.25 41.6 M38x1.5 46 12 38 84.6 14 3 12 139.6 13 G1/4"
50 43 32 33 25 21 20 M1éx1.5 524 M45x1.5 57 16 45 862 16 3 12 147.2 17 G1/4"
63 44 32 33 28 21 20 M16x1.5 654 M4b5x1.5 70 16 45 942 16 3 13 1562 17 G3/8"

PVS Cepus - 032 - #63




( BRI OERE BT PVS 0BLLASI MIHOOPMALS \'\“ Pemalks
K CO,D,e p)KaHVHO. . Pnet.llrrTatif:isr

pemaks.corm

—
-

——= [C0
PEr'YJIUPYEMOE MATHUTHbIA
JEMN®UPOBAHUE JIATYMK

—

PABOTAET AISI 316
BE3 CMASKM WTOK

— —

AISI 304 - 316 AISI 304
KPbILIKK J TWIb3A J

PVS CEPUA
280 - 2100

N3 HEPXXABEIOLLLEV CTA/IN, ABYXCTOPOHHEIO OENCTBMUA
C AEMMN®WNPOBAHMEM N MATHATOM

= PA3bEMHDIIl KOPMYC

I P‘E’fy CTOPOMHELD = 13 HEPXXABEHOLLE! CTATIM
EEVI TR = BbICOKAA YCTO/lYMBOCTS K KOPPO3HH
al | |J = N0V CPOK CY)XBbI BAIATOAPA METATIMYECKOMY
CKPEEKY
]  PVS-A = TOAXOAT N4 MbINbHOM U rPASHOM CPEMbI
I ABYXCTOPOHHENO = OGECTEYBAIOT BbICOKYHD SALLTY MIPOTHB OKICAEHUS,
L ,J ﬁi"‘rﬁmga C BbI3BAHHOTO XVMKATAMY
PVS-Y
P l IOBYXCTOPOHHEIO YCWJIUNE
L 1 NENCTBUSA C e
=1 ”J NEMM®UPOBAHMEM Unnnngp Teopetnueckoe ycunue npu (6 6ap)
2 mm Mpsamoii xoa(N) 06paTHbIit xo4(N)
PVS-YA 80 25 3016 2721
ok | OBYXCTOPOHHEFO
,D,E|7|CTB|/|5:| 100 25 4712 4418
8 ,J C JEMMN®UPOBAHVEM .
A MACHATOM BAPMAHTbI MOLLUOUKALLW

YCJ/10BUA PABOTbI RO: LLTok nopwHs n3 AISI 420

R5: LUtok nopwHs n3 CK45 (Teepproe nokpbiTue)
M1: YonuHeHHas pe3bba Ha LWTOKe

M2: BHyTpeHHsas pe3bba Ha wToke

M3: CneumanbHas pe3bba Ha WTOKe

M4: YanuHeHHbIN WTOK MOPLUHSA

Pabouas cpepa:
CokaTbl Bo3ayx. BoaMoxkHa paboTa co cMaskom

(BnocnencTeum Tpebyetca nocTosgHHas cMaskal K1: YnnotHenuna onsa t makc. 150°C (MaTepuan ButoH)

K3: YnnoTtHeHua NBR
TeMnepaTypa okpyXalolLeii cpeabl: Ké4: YnnoTHeHuWe wToKa noplwHa us ButoHa
Monuypetan (PU) : (-20°C) - (+80°C) Ké: YnnoTHeHWe WTOKa N1 CUIbHO 3arpSA3HEHHbIX
Buton (FKM): (-30°C) - (+150°C) ycnoswi(Macsio, nbiib 1 np.) (Ké: Bronze + PU]J

NMPUMEP 3AKA3SA
Makc. pabouee faBneHue:
10 Bap PVS-YA 0100 - 0100 K1

Kog, nplo,u,yKTa O UunnuHppa BapwuaHt
Xop, MoandukaLmm

PVS Cepusi - #80 - 3100



PVS TEXHWYECKWNE XAPAKTEPUCTUKMN I

13 HEPYKABEIQLLIEW CTA/, 1BYXCTOPOHHET 0 AEACTBUA
C MATHUTOM I AEMNAWPOBAHVEM - 680 - #1100

—
S

NV 00 NN o g B~ WwoN

=
o

"
12
13
14
15

HasBaHue anemeHTa
3apHas KpbiLKa
MepepnHss Kpbilwka
nnb3a
LTok

MopuweHb

YnnoTHeHue WTOKA

Ckpebok

CTOI'IOpHOE KONbLO

Konbuesoe ynnotHeHue

Hanpasnstowas BTynka

[emndupytolee ynnoTHeHne

[emnoupyownii sneMeHT

Hemndupytowmii snemMert

LeMnoupytowmii BUHT

[alka

Matepuan
AISI 304- AISI 316
AlSI 304- AlSI 316
AISI 304
AISI 316
PU+Al+Pom+NBR+Marnut
PU
POM
A2-Hep>aBetolas cTtanb
NBR
CSB-40
PU
ANIOMUHWI
ANIOMUHMIA
AlS| 303+NBR-+J1aTyHb
AISI 304-AlISI 316

MpumMeyaHue: anementamn 11, 12, 13, 14 koMnnekTyoTCa UMAMHAPLI cepun PVS-Y 1 PVS-YA.

PVS Cepus - 080 - #7100



W3 HEPXABEIOLLE CTANW, IBYXCTOPOHHEF0 IEACTBMA  \at PE ma ks

PVS PASMEPbI LIJINHAPA C MATHATOM 1 JIEMNIOVPOBAHVEM - @80 - 100 \‘ el
A c L+Xog c
. L3 L3
L2 L2
B = = D5
I |
1N ik
S , L
I B _ _ _ o _ _ I o
o o [a) /| O
\I/ 11 1
sw I L1
™
c2 a L_.|C1 o1 |ID8
D6
D4 L4+Xon

M20x1,5 M55x2 119,5 1915 22 G3/8"

100 525 40 38 35 28 25 M20x15 106 M55x2 109 20 55 1335 20 3 175 202 22 G1/2"

PVS Cepus - 080 - ?100




